



« 12 » октября 2018 года
№ 9

Питер Пеллегрини
Премьер-министр Словацкой Республики

Peter Pellegrini
predseda vlády SR

Úrad vlády Slovenskej republiky
Námestie slobody 1
813 70 Bratislava

Уважаемый Премьер-министр!

Союз Советских Социалистических Республик - учредитель Организации Объединенных Наций, полноправный субъект международного права.

14 июля 2018 г. Верховным Советом СССР заявлена «Декларация прав государства и народа Союза Советских Социалистических Республик (СССР) всем народам мира, государствам, главам государств, министерствам, мировым и национальным банкам, международным общественным организациям, международным антитеррористическим организациям», - восстановлены верховенство и независимость государственной власти Союза Советских Социалистических Республик на всей его территории, временно прерванные государственным переворотом хунты Горбачева-Ельцина.

Второго февраля 2018 года возобновлена работа Верховной Власти Союза Советских Социалистических Республик – Верховного Совета – Правительства СССР. Председатель Президиума Верховного Совета СССР – Валентина Ивановна Реунова.

В связи с тем, что СССР не передавал полномочий представлять, управлять, заявлять, подписывать какие-либо межправительственные документы - как от его имени, как за него, так и в отношении его граждан, имущества, территории, интересов, прав и обязанностей - все международные, межправительственные акты - договора, соглашения, уставы, протоколы, конвенции и так далее, подписанные от имени

несуществующего государства «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ» неуполномоченными на то гражданами СССР являются ничтожными, не подлежащими исполнению, продолжению, признанию и так далее, как нарушающие общепризнанные принципы и нормы международного права, преступными. Территория СССР не может быть изменена без волеизъявления народа, выраженного путем референдума на основании Конституции СССР. «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ», и другие не обладающие государственностью образования, не являющиеся субъектами международного права - Азербайджан, Армения, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Киргизия, Латвия, Литва, Молдова, Таджикистан, Туркмения, Узбекистан, Украина, Эстония – в географическом смысле не имеют никакой натуральной, природной, фактически существующей территории, территориальных вод, континентального шельфа, экономических зон а также суверенных прав или прав на юрисдикцию в соответствии с нормами международного права. Все притязания обозначенных терминов относятся к притязаниям на суверенную территорию Союза Советских Социалистических Республик, укрепленную итогами Второй мировой войны. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25.08.2018 года №000006/25.08.2018 вышеназванные безтерриториальные образования – упразднены, действие их законодательно прекращено, на всей территории СССР - установлена Власть Великого Советского Народа.

18 сентября 2018 года, на основании Постановления ВС СССР № ВС СССР – 00095/18.09.2018 возобновлена деятельность Совета Экономической Взаимопомощи; нелегитимное образование «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ - РОССИЯ» де-юре устранено из СЭВ; восстанавливаются права СССР – учредителя Банка Экономического Сотрудничества с 1964 года; прекращено де-юре управление долей Советского Союза - учредителя Международного Инвестиционного Банка с 1970 года – нелегитимным субъектом, не имеющим статуса государства – «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ – РОССИЯ». В связи с чем подлежат кадровой ротации состав Совета Международного банка экономического сотрудничества и Совета Международного инвестиционного банка – в части исключения неполномочных лиц от «РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; включения в Советы названных банков надлежащих представителей от законного учредителя – Союза Советских Социалистических Республик.

Всеобщая Декларация прав человека 1948 г., ст.17 устанавливает, что человек имеет право владеть имуществом как единолично, так и совместно с другими собственниками; никто не должен быть произвольно лишен своего имущества. Союз Советских Социалистических Республик имеет

общенародную собственность на все принадлежащее ему имущество, что означает владение имуществом СССР всеми его гражданами совместно, в том числе в части имущества доли СССР в Совете экономической взаимопомощи. Субъект, незаконно присвоивший чужую собственность никогда не становится ее владельцем.

Убедительно просим оказать посильную помощь в нахождении имущества СЭВ в части собственности СССР, охране этого имущества и постепенной плановой его передаче полномочным представителям СЭВ от СССР.

В рамках СЭВ по инициативе стран – участников были организованы и созданы международные организации, такие как : Международный Банк Экономического Сотрудничества; Международный Инвестиционный Банк; Международный научно-исследовательский институт проблем управления; кроме того - Международная организация космической связи – Интерспутник; «Интерэлектро», хозяйственные объединения «Интератомэнерго», «Интертекстильмаш», «Интерхимволокно», «Интератоминструмент» и другие. Долевое участие СССР в этих организациях и объединениях - более чем значительно.

Союз Советских Социалистических Республик уведомляет о возобновлении своего участия в указанных международных организациях с соблюдением общепризнанных норм международного права.

В соответствии с Соглашением между Советом Экономической Взаимопомощи и Правительством Союза Советских Социалистических Республик об урегулировании вопросов, связанных с месторасположением в СССР учреждений СЭВ (Москва, 13 июля 1989 г.), Советский Союз возобновляет и продолжает деятельность учреждений СЭВ, в том числе через возобновление прав собственности; в том числе в Комитетах СЭВ, Постоянных комиссиях СЭВ, Исполнительном комитете СЭВ, Сессии Совета и прочее - в соответствии с Уставом СЭВ. СССР выступает с инициативой и твердым намерением возобновления и восстановления не только органов управления СЭВ, но и полного восстановления всех хозяйственных связей и взаимоотношений с их дальнейшим развитием между странами – членами международной организации Совета Экономической Взаимопомощи.

Враги советского народа, бывшие чиновники высших эшелонов власти СССР в 1991 году насильственным способом, без решения всего народа уничтожили одно из лучших мировых образований в сфере экономики, взаиморазвития и обмена между дружественными странами,

захватили в свое частное владение все активы и пассивы советской доли имущества СЭВ- то, что принадлежало только советскому народу.

Союз Советских Социалистических Республик, выражает приверженность курсу мира и взаимной помощи, взаимопонимания, решения всех многосторонних вопросов мировой политики и экономических интересов стран - участников Совета Экономической Взаимопомощи без проявления агрессии, а так же Советский Союз заинтересован в безусловном соблюдении Устава Совета Экономической Взаимопомощи, Конвенции о правоспособности, привилегиях и иммунитетах Совета Экономической Взаимопомощи совершенной в г. Варшава 27 июня 1985 года, Соглашения о многосторонних расчетах в переводных рублях и организации Международного банка экономического сотрудничества от 24 января 1964г № 2147- VI, иных международных Конвенций, непосредственно связанных с деятельностью СЭВ, а так же решений Исполкома СЭВ и Сессии СЭВ, всеми странами – участниками СЭВ.

Секретариат Совета Экономической Взаимопомощи просит Правительство вашей страны: подтвердить свое членство в СЭВ, а также предоставить в Секретариат СЭВ список сотрудников (специалистов) для восстановления в отраслевых и функциональных отделах, комитетах СЭВ с Вашей стороны, как страны – участника СЭВ. Просим предоставить Секретариату СЭВ сведения о наличии собственности СЭВ в юрисдикции Словацкой Республики, в том числе в форме денежных средств и других активов в банках, хозяйственных объединениях - и так далее.

Секретариат Совета Экономической Взаимопомощи выражает Правительству страны надежду на проявление доброй воли для восстановления добрососедских, взаимовыгодных, партнерских отношений между странами – участниками Совета в рамках СЭВ.

Contact information (temporary address):

P.O.B.14, 141 B Revolutsionnaya St., village Molokovo, Leninskiy district, Moscow region, Russian Federation, 142714

С уважением и наилучшими пожеланиями,
Секретарь Совета Экономической Взаимопомощи
Оксана Юрьевна Исаева

